

INFORMATIONSSICHERHEITS-POLITIK

Diese Politik definiert die Ziele der Informationssicherheit innerhalb Valmet Automotive und das Vorgehen, um diese in Einklang mit der Geschäftsstrategie zu bringen. Die Politik wird durch Verfahren, Leitlinien und Standards ergänzt. Hauptziel ist es, durch die Gewährleistung von Sicherheit bei der Bereitstellung unserer Produkte während des gesamten Geschäftsbetriebs und durch die Einführung einheitlicher Praktiken zur Informationssicherheit, die eine kontinuierliche Einhaltung von Gesetzen, Vorschriften, geschäftlichen und vertraglichen Anforderungen ermöglichen, Vertrauen für alle Interessengruppen zu schaffen. Die Richtlinie gilt für die Valmet Automotive Group und alle relevanten Lieferanten und Partner.

- Valmet Automotive verpflichtet sich, die Anforderungen an die Informationssicherheit zu erfüllen, die sich aus den Zielen zur Geschäfts- und Informationssicherheit, den geltenden Gesetzen und Vorschriften sowie den Risiken im Zusammenhang mit der Informationssicherheit ergeben.
- Bei Valmet Automotive liegt die Informationssicherheit in der Verantwortung des Top-Managements. Um ausreichende Ressourcen und ein ausreichendes Sicherheitsniveau zu gewährleisten, wurden unterstützende Rollen und Verantwortlichkeiten festgelegt und kommuniziert. Das Management von Valmet Automotive ist sich des ständigen Wandels im Bereich der Informationssicherheit bewusst und engagiert sich daher für eine kontinuierliche Verbesserung in diesem Bereich. Dies geschieht durch die jährliche Messung der Leistung des Managementsystems für die Informationssicherheit und die erforderlichen Anpassungen. Um die Mitarbeiter bezüglich Informationssicherheit zu sensibilisieren, werden alle Mitarbeiter regelmäßig informiert
- Diese Richtlinie und das Managementsystem für Informationssicherheit von Valmet Automotive sind auf die Norm ISO/IEC 27001 abgestimmt.

